Θέμα 1ο 

Δίνεται η συνάρτηση 
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α. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της f.

β. Να σχεδιάσετε τη γραφική παράσταση της f και να βρείτε το σύνολο τιμών της.

γ. Να βρείτε τις τιμές f(ημα), f(α2 + 1), f(ln3), α(R

δ. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης g(x) = ln(f(x) – 3).

ε. Να λύσετε την ανίσωση f(x) ( 2.

στ. Να βρείτε το πλήθος ριζών των εξισώσεων

     i. 2f(x) = 5

ii. 
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iii. f(x) = κ2 – 2, κ(R.
 
iv. f(x) = α, α(R.
Θέμα 9ο 
Δίνεται η συνάρτηση f : R ( R η οποία είναι γνησίως φθίνουσα στο R. 
α. Να δείξετε ότι f(x) + f(5x) < f(3x) + f(7x), για κάθε x < 0.
β. Δίνεται η συνάρτηση g(x) = f(3x – 2) – f(1 – 2x), x(R. Να δείξετε ότι η g είναι γνησίως 
    φθίνουσα στο R.
γ. Αν f(x) = φ(x + 1) – φ(x), x(R
        i.  Nα λύσετε τις ανισώσεις:
 
1. φ(lnx + 1) > φ(lnx) με φ(1) = φ(2)

2. 
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        ii. Να αποδείξετε ότι 
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, για κάθε x > 0.
δ. Να λύσετε την εξίσωση f(2x) + f(4x) = f(3x) + f(5x).
ε.     i. Να δείξετε ότι η συνάρτηση h(x) = lnx – f(x) είναι γνησίως αύξουσα. 
        ii. Να λύσετε την ανίσωση 2lnx < 2 + f(x2), αν ισχύει ότι f(1) = - 2.
Θέμα 12ο
Δίνεται η συνάρτηση f(x) = ex + lnx – 1.
α. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της f.
β. Να αποδείξετε ότι η f είναι γνησίως αύξουσα στο πεδίο ορισμού της.
γ. Να δείξετε ότι η Cf βρίσκεται πάνω από τον άξονα x'x για κάθε x > 1.
δ. Αν 0 < α < β, να δείξετε ότι 
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ε. Να δείξετε ότι για κάθε x > 0 ισχύει 
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στ. Αν 0 < x < 1 να δείξετε ότι 
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	Θέμα 1ο


Δίνονται οι συναρτήσεις f, g : R ( R για τις οποίες ισχύουν ότι η f είναι συνεχής στο R, ex + 1 – 1 ≤ (x + 1)f(x) ≤ εφ(x + 1)  (1) για κάθε x(R,  g(x) = 
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α. Να βρείτε τους αριθμούς f(2) ,  f(-1), f '(2).

β. Να δείξετε ότι η Cf έχει με την Cg ένα τουλάχιστον κοινό σημείο με τετμημένη xo((-1, 2)

γ. Να δείξετε ότι υπάρχει τουλάχιστον ένα ξ([-1, 2] ώστε για κάθε x([-1, 2] να ισχύει  f(x) + 
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δ. Να αποδείξετε ότι υπάρχει ξ1((0, 1) ώστε η g παρουσιάζει ολικό ελάχιστο στο ξ1.
	Θέμα 3ο (ΝΕΟ)


Δίνεται η συνάρτηση f : (0, +() ( R με 
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, η οποία είναι παραγωγίσιμη και ισχύει   
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 για κάθε x >0.

α. Να δείξετε ότι 
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β. Να μελετήσετε την f ως προς την μονοτονία και να βρείτε το σύνολο τιμών της.

γ. Να δείξετε ότι η εξίσωση 
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, έχει ακριβώς δύο θετικές ρίζες.

δ. Αν x1, x2 είναι οι ρίζες της εξίσωσης του ερωτήματος (γ) με x1 < x2, να αποδείξετε ότι υπάρχει ξ((x1, x2) τέτοιο ώστε 
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ε. Αν g: [0, +() ( R είναι μια συνάρτηση με g(0) = 0, η οποία είναι κυρτή, να δείξετε ότι:

i.  g(x+1) – g(x) > g'(x), για κάθε x((0, +()


ii. Η συνάρτηση h(x) = (x+1)g(x) – xg(x+1) – x + 2 είναι γνησίως φθίνουσα


iii. Να δείξετε ότι 
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iv. Υπάρχει μοναδικό α((0, 2), τέτοιο ώστε 
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